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RESUMEN, ALUMNOS NO ACEPTADOS (LICENCIATURA Y BACHILLERATO). 
 

Entre los meses de Mayo a Julio del 2015 se llevó a cabo el proceso de selección e inscripción al Ciclo 
Escolar 2015-2016 para alumnos de Licenciatura y Bachillerato. Parte de este proceso consta en contestar una 
breve encuesta de un máximo de 43 preguntas divididas en 3 grupos (entorno familiar, uso de las TIC´s y nivel 
económico) enfocadas en conocer el nivel socioeconómico del alumno, dicha encuesta se aplicó de manera 
electrónica a todos los alumnos que hicieron solicitud de ingreso a la U.A.A.  
 

En el proceso de selección del año mencionado anteriormente 12,674 alumnos solicitaron ingreso a la 
U.A.A. en estos dos niveles académicos, de los cuales 5,766 fueron aceptados y 6,908 no. En esta sección se 
mostrará solamente lo relativo a los alumnos que no lograron ser aceptados en algún Programa Educativo. 
 
 
Las variables que estudiaremos de este grupo, son las siguientes: 
 

1. % Alumnos solteros. 
2. % Alumnos con alguna discapacidad. 
3. % Padres con estudios profesionales. 
4. % Viven con sus padres. 
5. % Viven en casa propia. 
6. % Alumnos que trabajan. 
7. % Alumnos que tienen hijos. 
8. % Cuentan con computadora o algún dispositivo digital. 

 
Del total (6,908 alumnos no aceptados) se observó lo siguiente: 
 

1. 6,408 (98.49%) mencionó que su estado civil es soltero. 
2. 84 (1.22%) mencionó contar con alguna discapacidad. 

 

De acuerdo al nivel de estudios de sus padres: 
3. 2,134 (30.89%) mencionaron que su padre tiene estudios profesionales. 
4. 1,657 (23.99%) mencionan que su madre cuenta con estudios profesionales. 
5. 6,681 (96.71%) dicen vivir con sus padres o tutores. 
6. 5,588 (80.89%) mencionaron vivir en casa propia. 
7. 1,755 (25.41%) trabajan. 
8. 172 (2.49%) declaran tener hijos. 
9. 6,65 (93.59%) mencionan tener computadora o dispositivo digital. 

 

  
 

 

98.49%

1.51%

ESTADO CIVIL

SOLTERO NO SOLTERO

1.22%

98.78%

DISCAPACIDADES

CON DISCAPACIDAD SIN DISCAPACIDAD



 

7  

96.71%

3.29%

VIVE CON SUS PADRES

SI NO

80.89%

19.11%

TIPO DE VIVIENDA QUE HABITA

CASA PROPIA CASA NO PROPIA

93.59%

6.41%

¿TIENE COMPUTADORA O DISP. DIGITAL?

SI NO

2.49%

97.51%

¿TIENE HIJOS?

SI NO

25.41%

74.59%

¿TRABAJA EL ALUMNO?

SI NO
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RESUMEN, ALUMNOS ACEPTADOS (LICENCIATURA Y BACHILLERATO). 
Como se mencionó anteriormente, se recibieron 12,674 solicitudes de ingreso de los dos niveles a la U.A.A. y 
de las cuales 5,766 resultaron ser aceptados, distribuyéndose de la siguiente manera: 
 

 
 
 
 
 

La encuesta enfocada a conocer el Nivel Socio-Económico de los alumnos se aplicó a la totalidad de los 5,766 
alumnos aceptados, se observaron los siguientes resultados: 
 

1. 2,605 (45.18%) hombres y 3,161 (54.82%) mujeres respondieron la encuesta. 
2. 5,721 (99.22%) son solteros, 24 (0.42%) casados y los restantes 21 (0.36%) mencionaron ser divorciados, 

viudos, separados o vivir en unión libre. 
3. De la totalidad de alumnos aceptados; 5,702 (98.89%) mencionaron no tener alguna discapacidad, 64 (1.11%) 

mencionan tener una discapacidad sensorial y de la comunicación, 7 (0.12%) discapacidades motrices, 2 (0.03%) 
discapacidades mentales, y los restantes 10 (0.17%) mencionaron tener discapacidades múltiples y otras. 

 
De la actividad económica de las personas que forman el núcleo familiar se observó lo siguiente: 
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Sobre los ingresos del núcleo familiar del alumno, se observó lo siguiente: 
 

 
 
*SMD= Salario Mínimo Diario ($66.45) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Respecto al número de integrantes que forman el 
núcleo familiar, se observó lo siguiente: 947 (16.42%) 
mencionaron que el núcleo familiar está formado por 
3 o menos miembros, 4,454 (77.25%) de cuatro a seis 
miembros, 334 (5.79%) de siete a nueve y los 
restantes 31 (0.54%) indican que su núcleo familiar 
está formado por diez o más miembros. 
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Con respecto al nivel de estudios de los padres del alumno, se observó lo siguiente: 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
A los alumnos se les preguntó si vivían sus padres, 5,487 (95.16%) mencionaron si vivir su Padre, y así mismo, 
5,702 (98.89%) vive su Madre. Así como 5,630 (97.64%) señaló vivir con sus padres o tutores. 
 
Sobre el tipo de vivienda que habitan los alumnos; se observó que 4,656 (80.75%) viven en casa propia, 672 
(11.65%) en casa rentada, 313 (5.43%) en casa prestada, 62 (1.08%) en departamento y 57 (0.99%) en otro 
tipo de vivienda. 
 
50 (0.87%) de los encuestados mencionaron tener hijos, por lo tanto, 5,716 (99.13%) no tiene hijos. 
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De la totalidad de los encuestados (5,766), 1,099 (19.06%) trabajan, de los cuales se observó lo siguiente: 
 

1. Área donde laboran: 
a. 508 (46.22%) en Comercio. 
b. 61 (5.55%) en la Industria. 
c. 530 (48.23%) en los Servicios. 

2. Horas que laboran por semana: 
a. Cuarenta horas, 285 (25.93%)  
b. Treinta horas, 260 (23.66%) 
c. Veinte horas, 282 (25.66%) 
d. Diez horas, 168 (15.29%) 
e. Cinco horas, 104 (9.46%) 

3. Motivo por el que trabaja el alumno: 
a. Ayuda económica, 576 (52.41%) 
b. Para sostenerse, 228 (20.75%) 
c. Sólo por gusto, 249 (22.66%) 
d. Como sostén de su familia, 46 (4.19%) 

4. Ingreso mensual derivado de su trabajo. 
a. Menos de un SMD*, 731 (66.52%) 
b. Hasta 2 SMD*, 280 (25.48%) 
c. Hasta 3 SMD*, 69 (6.28%) 
d. Hasta 4 SMD*, 15 (1.36%) 
e. Hasta 7 SMD*, 3 (0.27%) 
f. Hasta 10 SMD*, 1 (0.09%) 

*SMD= Salario Mínimo Diario ($66.45) 
5. Los ingresos son debido a: 

a. Salario, 865 (78.71%) 
b. Negocio, 113 (10.28%) 
c. Comisión, 121 (11.01%) 

6. Relación entre sus estudios y el trabajo que posee: 
a. Mucha,  195 (17.74%) 
b. Bastante, 162 (14.74%) 
c. Regular, 269 (24.48%) 
d. Poca, 243 (22.11%) 
e. Ninguna, 230 (20.93%) 

 
 
En cuanto al medio de transporte que usan los estudiantes para ir a estudiar, tenemos lo siguiente: 2,725 
(47.26%) transporte público, 1,853 (32.14%) automóvil familiar, 510 (8.84%) automóvil propio, 526 (9.12%) se 
transportan caminando, 115 (1.99%) en bicicleta, y los restantes 37 (0.64%) en motocicleta.    
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Sobre sus aficiones, se le dio a elegir 3 (en orden de preferencia) de entre 8 posibles aficiones, se obtuvieron 
los siguientes resultados: 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
En cuanto al uso de las TIC´s, los resultados obtenidos son los siguientes: 5,560 (96.43%) cuentan con 
computadora o dispositivo digital portátil, los restantes 206 (3.57%) no. De los que indicaron contar con alguno 
de éstos, en el nivel de licenciatura, se observó lo siguiente: 
 
4,176 (95.76%) tienen computadora o algún dispositivo digital portátil y 185 (4.24%) no cuentan con alguno de éstos. 
 

1. Tipo de dispositivo digital portátil o computadora con la que cuenta el alumno: 
a. De escritorio, 1,481 (35.46%) 
b. Portátil,  2,904 (69.54%) 
c. Tableta, 609 (14.58%) 
d. Smartphone, 1,441 (34.51%) 

2. ¿El equipo de cómputo es utilizado para actividades de los miembros de la familia? 
e. Si, 3,985 (95.43%) 
f. No, 191 (4.57%) 

3. ¿La computadora cuenta con internet? 
g. Si, 3,697 (88.53%) 
h. No, 479 (11.47 %) 
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En el nivel de licenciatura, se observó lo siguiente: los motivos por los que eligió la U.A.A., fueron los siguientes: 
3,749 (85.97%) por convicción propia, 471 (10.80%) por su nivel académico, 39 (0.89%) por influencia de otros, 
y los restantes 102 (2.35%) por otros motivos tales como tradición familiar, por moda y otros. 
 
Finalmente, 3.313 (75.97%) recibieron orientación por parte del personal de la U.A.A. sobre las carreras que se 
ofertan y los restantes 1,048 (24.03%) no recibieron información alguna. 
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PROGRAMAS EDUCATIVOS CON 
ALUMNOS QUE TIENEN HIJOS

GRUPO 3 NO AGRUPADOS

1.15%

98.85%

ALUMNOS QUE TIENEN HIJOS

 CON HIJOS SIN HIJOS

ANÁLISIS, NIVEL DE LICENCIATURA 

ENTORNO FAMILIAR DEL ESTUDIANTE 

En este apartado conoceremos el ambiente familiar en el que se desenvuelven los estudiantes de primer ingreso 
al ciclo escolar 2015-2016 de los diferentes programas educativos; para esto, observaremos el comportamiento 
del cruce de las diferentes variables relacionadas, ésto con el fin de saber cuáles son los programas educativos 
que cumplen con las siguientes características: 
 
   - Alumnos con hijos.. 
   - Número de integrantes del núcleo familiar y grado máximo de estudios del padre. 
   - Número de integrantes del núcleo familiar y grado máximo de estudios de la madre. 
   - Alumnos que no viven con sus padres y edad promedio. 
   - Máximo grado de estudios del Padre y de la Madre. 

 
Lo anterior estará agrupado en tres niveles: 
 

GRUPO  CLASIFICACIÓN  DESCRIPCIÓN 

GRUPO 1 ALTO Programas Educativos que su porcentaje de alumnos de la primera y segunda variable se encuentran por encima del percentil 70. 

GRUPO 2 MEDIO 
Programas Educativos que su porcentaje de alumnos de la primera y segunda variable se encuentran por debajo del percentil 70 y 
por encima del 30. 

GRUPO 3 BAJO Programas Educativos que su porcentaje de alumnos de la primera y segunda variable se encuentran por debajo del percentil 30. 

 
       
 

1. ALUMNOS CON HIJOS (1.15%). 

 
Descripción: Observamos que 46.88% de los programas educativos cuentan con alumnos que al menos tienen 
un hijo por lo que no cumplen con la situación "idónea" para el desarrollo académico, que sería no tener hijos y 
ser solteros.  
 
 

 
 
 
 
 
El 1.15% de los alumnos inscritos tienen hijos. 
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A continuación se muestran los programas educativos con su respectivo porcentaje de alumnos que no cumplen 
con la situación "idónea" para el desarrollo académico, anteriormente mencionada. 
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2. NÚMERO DE INTEGRANTES DEL NÚCLEO FAMILIAR Y GRADO MÁXIMO DE ESTUDIOS DEL 

PADRE (50.70%).  

 
Descripción: Podemos observar que todos los programas educativos tienen al menos un estudiante que no 
cumple con las condiciones "facilitadoras" del desarrollo académico, debido a que el núcleo familiar es grande 
y el padre no tiene estudios profesionales. 
 

 
 

 
 

 
 

 
En cuanto al número de alumnos que se encuentran en las condiciones anteriormente mencionadas, tenemos 
lo siguiente: 
 

 
 

 

1.56%

98.44%

GRUPOS DE PROGRAMAS EDUCATIVOS QUE NO 
CUMPLEN LAS CONDICIONES FACILITADORAS

GRUPO 1 GRUPO 2

50.70%49.30%

ALUMNOS QUE NO CUMPLEN LAS CONDICIONES 
FACILITADORAS

AGRUPADOS NO APLICA
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Aquí se muestra el listado de los programas educativos con su respectivo porcentaje de alumnos que no 
cumplen las condiciones facilitadoras, en los que se puede plasmar la relación tan marcada entre el nivel de 
estudios del Padre (no estudió - bachillerato) y el número de integrantes del núcleo familiar (más de 4). 
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58.17%

41.83%

GRUPOS DE PROGRAMAS EDUCATIVOS QUE NO 
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AGRUPADOS NO APLICA

9.38%

89.06%

1.56%

GRUPOS DE PROGRAMAS EDUCATIVOS QUE 
NO CUMPLEN LAS CONDICIONES 

FACILITADORAS

GRUPO 1 GRUPO 2

3. NÚMERO DE INTEGRANTES DEL NÚCLEO FAMILIAR Y GRADO MÁXIMO DE ESTUDIOS DE 

LA MADRE (58.17%).  

 
Descripción: Podemos observar que todos los programas educativos tienen al menos un estudiante que no 
cumple con las condiciones "facilitadoras" del desarrollo académico, debido a que el núcleo familiar es grande 
y la madre no tiene estudios profesionales. 
 

GRUPOS DE PROGRAMAS EDUCATIVOS  
TOTAL % 

64 100.00% 

GRUPO 1 6 9.38% 

GRUPO 2 57 89.06% 

GRUPO 3 1 1.56% 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
En cuanto al número de alumnos que se encuentran en las condiciones anteriormente mencionadas, tenemos 
lo siguiente: 

 

NO. DE ALUMNOS QUE NO CUMPLEN LAS 
CONDICIONES FACILITADORAS 

TOTAL % 

4361 100.00% 

AGRUPADOS 2537 58.17% 

NO APLICA 1824 41.83% 
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Aquí se muestra el listado de los programas educativos con su respectivo porcentaje de alumnos que no 
cumplen las condiciones facilitadoras, en los que se puede plasmar la relación tan marcada entre el nivel de 
estudios de la Madre (no estudió - bachillerato) y el número de integrantes del núcleo familiar (de 4 a más de 
10). 
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4. ALUMNOS QUE NO VIVEN CON SUS PADRES O TUTORES Y EDAD PROMEDIO (3.00%). 

 
Descripción: De lo anterior podemos observar que 56 (87.50%) programas educativos tienen al menos un 
alumno que no vive con sus padres y es mayor de edad. 
  

GRUPOS DE PROGRAMAS EDUCATIVOS  
TOTAL % 

64 100.00% 

GRUPO 3 56 87.50% 

NO AGRUPADOS 8 12.50% 

 
 

 
 

 
En cuanto al número de estudiantes que se encuentran en las condiciones adversas y pueden afectar su 
desarrollo académico, tenemos que sólo el 3.00% de éstos no viven en su casa siendo mayor de edad. 
 

NO. DE ALUMNOS QUE VIVEN EN 
CONDICIONES ADVERSAS 

TOTAL % 

4361 100.00% 

AGRUPADOS 131 3.00% 

NO APLICA 4230 97.00% 

 

 
 

87.50%

12.50%

GRUPOS DE PROGRAMAS EDUCATIVOS QUE 
TIENEN CONDICIONES ADVERSAS

GRUPO 3 NO AGRUPADOS

3.00%

97.00%

ALUMNOS EN CONDICIONES ADVERSAS

AGRUPADOS NO APLICA
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Aquí se muestra el listado de los programas educativos con su respectivo porcentaje de alumnos mayores de 
edad que no viven con sus padres o tutores. 
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5. MÁXIMO GRADO DE ESTUDIOS DEL PADRE Y DE LA MADRE (50.47%). 

 
Descripción: Se pretende observar aquellos programas educativos en los que los alumnos encuentren 
"obstáculo" de sus estudios el hecho de que ambos padres no tengan estudios profesionales. Se puede 
observar que todos los programas académicos cuentan con al menos un alumno en esta situación 
"obstaculizadora". 

GRUPOS DE PROGRAMAS EDUCATIVOS  
TOTAL % 

64 100.00% 

GRUPO 1 7 10.94% 

GRUPO 2 54 84.38% 

GRUPO 3 3 4.69% 

 

 
 
 

En cuanto al número de alumnos que se encuentran en las condiciones anteriormente mencionadas, tenemos 
lo siguiente: 
 

NO. DE ALUMNOS CON PADRES SIN 
ESTUDIOS PROFESIONALES 

TOTAL % 

4361 100.00% 

AGRUPADOS 2211 50.70% 

NO APLICA 2150 49.30% 

 
 

 
 

10.94%

84.38%

4.69%

GRUPOS DE PROGRAMAS EDUCATIVOS QUE NO 
CUMPLEN LAS CONDICIONES FACILITADORAS

GRUPO 1 GRUPO 2 GRUPO 3

50.70%

49.30%

ALUMNOS EN CONDICIONES ADVERSAS

AGRUPADOS NO APLICA
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Aquí se muestra el listado de los programas educativos con su respectivo porcentaje de alumnos que se 
encuentran en una situación obstaculizadora ya que ambos padres no tienen estudios profesionales. 
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RESUMEN 

Al realizar el cruce de las siguientes variables  
 
   - Alumnos con hijos. 
   - Número de integrantes del núcleo familiar mayor a tres personas. 
   - Alumnos que no viven con sus padres o tutores. 
   - Padres sin estudios profesionales. 
 

Obtenemos que sólo 9 (0.21%) alumnos del total de nuevo ingreso cumplen con las características 
anteriormente mencionadas. 
 

 
 

   
 

Los siguientes programas educativos cuentan con cierto porcentaje de alumnos que se encuentran 
en una situación verdaderamente desfavorable y que no tienen las condiciones apropiadas para 
tener un buen desarrollo académico. 

 

 
 
 
 

0.21%

99.79%

ALUMNOS EN SITUACIÓN OBSTACULIZADORA

AGRUPADOS NO APLICA
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1.56%

4.69%

79.69%

14.06%

GRUPOS DE PROGRAMAS EDUCATIVOS CON 
UN NIVEL ALTO DE APROVECHAMIENTO

GRUPO 1 GRUPO 2 GRUPO 3 NO APLICA

12.89%

87.11%

ALUMNOS QUE TIENEN UN NIVEL ALTO DE 
APROVECHAMIENTO

AGRUPADOS NO APLICA

APROVECHAMIENTO 

En este apartado conoceremos el aprovechamiento académico de los estudiantes de primer ingreso al ciclo 
escolar 2015-2016 de los diferentes programas educativos; para esto, observaremos el comportamiento del 
cruce de las variables relacionadas, desde el bachillerato hasta el momento de finalizar el proceso de selección 
de la U.A.A., éste con el fin de saber cuáles son los programas educativos que interesan a los alumnos con 
mayor aprovechamiento académico. 
 
De acuerdo al nivel de aprovechamiento se agruparán en los siguientes tres niveles: 
 

GRUPO  CLASIFICACIÓN  DESCRIPCIÓN 

GRUPO 1 ALTO Programas Educativos que su porcentaje de alumnos de la primera y segunda variable se encuentran por encima del percentil 70. 

GRUPO 2 MEDIO 
Programas Educativos que su porcentaje de alumnos de la primera y segunda variable se encuentran por debajo del percentil 70 y 
por encima del 30. 

GRUPO 3 BAJO Programas Educativos que su porcentaje de alumnos de la primera y segunda variable se encuentran por debajo del percentil 30. 

       
  

1. PROMEDIO EN EL NIVEL ANTERIOR Y EL EXANI DE SELECCIÓN  (12.89%). 

 
Descripción: Considerando un promedio en el nivel anterior mayor o igual a 8.5 y el puntaje del Exani de 
Selección mayor o igual a 41.13 puntos, podemos observar que sólo 9 (14.06%) programas educativos no son 
considerados de "aprovechamiento alto" en estos 2 rubros, ya que no tienen alumnos con dichas calificaciones. 
 

 

 

  

 

Son 562 (12.89%) alumnos que cumplen las dos condiciones mencionadas. 

NO. DE ALUMNOS QUE TIENEN UN NIVEL 
ALTO DE APROVECHAMIENTO 

TOTAL % 

4361 100.00% 

AGRUPADOS 562 12.89% 

NO APLICA 3799 87.11% 

 

 

 

GRUPOS DE PROGRAMAS EDUCATIVOS  
TOTAL % 

64 100.00% 

GRUPO 1 1 1.56% 

GRUPO 2 3 4.69% 

GRUPO 3 51 79.69% 

NO APLICA 9 14.06% 
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Aquí se muestra el listado de programas educativos con su respectivo porcentaje de alumnos que cumplen las 

consideraciones anteriormente mencionadas, por lo que tenemos que dichos alumnos tienen mayor 

aprovechamiento académico en el bachillerato y éste se contrasta con el puntaje promedio obtenido en el 

Examen el EXANI de Selección. 
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12.43%

87.57%

ALUMNOS QUE TIENEN UN NIVEL ALTO DE 
APROVECHAMIENTO

AGRUPADOS NO APLICA

2. CALIFICACIÓN PROMEDIO EN EL EXANI DE ELECCIÓN Y EL PUNTAJE GLOBAL EN EL 

PROCESO DE SELECCÓN DE PRIMER INGRESO (12.43%). 

 
Descripción: Considerando la calificación promedio en el Exani de Selección mayor o igual a 41.13 puntos y 
el puntaje global en el Proceso de Selección mayor o igual a 83.86 puntos, podemos observar que 10 (15.63%) 
programas educativos no son considerados de "aprovechamiento alto" en estos 2 rubros.  
 

GRUPOS DE PROGRAMAS 
EDUCATIVOS  

TOTAL % 

64 100.00% 

GRUPO 1 1 1.56% 

GRUPO 2 2 3.13% 

GRUPO 3 51 79.69% 

NO APLICA 10 15.63% 

 

 
 
En cuanto al número de alumnos que se encuentran en las condiciones anteriormente mencionadas, tenemos 
lo siguiente: 
 

NO. DE ALUMNOS QUE TIENEN UN 
NIVEL ALTO DE APROVECHAMIENTO 

TOTAL % 

4361 100.00% 

AGRUPADOS 542 12.43% 

NO APLICA 3819 87.57% 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

1.56%
3.13%

79.69%

15.63%

GRUPOS DE PROGRAMAS EDUCATIVOS CON 
UN NIVEL ALTO DE APROVECHAMIENTO

GRUPO 1 GRUPO 2 GRUPO 3 NO APLICA



 

28  

Aquí se muestran los programas educativos que tienen el mejor aprovechamiento académico en los rubros de 
Calificación en el examen EXANI de selección  y Calificación global obtenida en el proceso de selección. 
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4.69%

76.56%

18.75%

GRUPOS DE PROGRAMAS EDUCATIVOS CON UN NIVEL 
ALTO DE APROVECHAMIENTO

GRUPO 2 GRUPO 3 NO APLICA

11.40%

88.60%

ALUMNOS QUE TIENEN UN NIVEL ALTO 
DE APROVECHAMIENTO

AGRUPADOS NO APLICA

3.  PROMEDIO EN EL NIVEL ANTERIOR Y CALIFICACIÓN GLOBAL EN EL PROCESO DE 

SELECCIÓN DE PRIMER INGRESO (11.40%). 

  
Descripción: En esta sección consideramos las 2 variables anteriormente mencionadas (promedio de nivel 
anterior y calificación global en el proceso de selección de primer ingreso). Llevando a cabo el cruce podemos 
mencionar que 12 (18.75%) programas educativos no son considerados de “alto aprovechamiento académico”. 
 

GRUPOS DE PROGRAMAS 
EDUCATIVOS  

TOTAL % 

64 100.00% 

GRUPO 2 3 4.69% 

GRUPO 3 49 76.56% 

NO APLICA 12 18.75% 

 
 

 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
En cuanto al número de alumnos que se encuentran en las condiciones anteriormente mencionadas, tenemos 
lo siguiente: 

 

NO. DE ALUMNOS QUE TIENEN UN 
NIVEL ALTO DE APROVECHAMIENTO 

TOTAL % 

4361 100.00% 

AGRUPADOS 497 11.40% 

NO APLICA 3864 88.60% 
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Aquí se muestran los programas educativos que tienen el mejor aprovechamiento académico en los rubros de 
Promedio en el Nivel Anterior y Calificación global obtenida en el Proceso de Selección. 
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USO DE LAS TIC´S 

En este apartado conoceremos el uso y disponibilidad de las TIC´s de los alumnos de primer ingreso del ciclo 
escolar 2015-2016 de los diferentes programas educativos; para ello, observaremos el comportamiento del 
cruce de algunas variables, esto con el fin de saber cuáles son los programas educativos que cumplen con las 
siguientes características: 
 
   - Alumnos que tienen computadora de escritorio y poseen computadora portátil. 
   - Alumnos que la computadora que poseen no es familiar y cuentan con acceso a internet. 
   - ingresos totales del núcleo familiar (Padre, Madre y Otro) contra alumnos que si tienen computadora. 
   - Alumnos que tienen computadora y tienen acceso a internet.  

 
Lo anterior estará agrupado en tres niveles:  
 

GRUPO  CLASIFICACIÓN  DESCRIPCIÓN 

GRUPO 1 ALTO Programas Educativos que su porcentaje de alumnos de la primera y segunda variable se encuentran por encima del percentil 70. 

GRUPO 2 MEDIO 
Programas Educativos que su porcentaje de alumnos de la primera y segunda variable se encuentran por debajo del percentil 70 y 
por encima del 30. 

GRUPO 3 BAJO Programas Educativos que su porcentaje de alumnos de la primera y segunda variable se encuentran por debajo del percentil 30. 

 
 
 

1. ALUMNOS QUE TIENEN COMPUTADORA Y LAPTOP (13.12%). 

 
Descripción: La mayoría  de los programas educativos se encuentra en el Grupo 3 anteriormente especificado, 
por lo que al menos un alumno tiene ambos artículos. Por lo tanto sólo un programa no cumple con las 
características antes mencionadas. 
 
  

GRUPOS DE PROGRAMAS EDUCATIVOS  
TOTAL % 

64 100.00% 

GRUPO 3 63 98.44% 

NO APLICA 1 1.56% 

 
 

 
 
 

98.44%

1.56%

GRUPOS DE PROGRAMAS EDUCATIVOS CON 
ALUMNOS CON PC Y LAPTOP

GRUPO 3 NO APLICA
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13.12%

86.88%

ALUMNOS QUE TIENEN COMPUTADORA Y LAPTOP

AGRUPADOS NO APLICA

 
 
 
En cuanto al número de alumnos que se encuentran en las condiciones anteriormente especificadas, tenemos 
lo siguiente: 
 

NO. DE ALUMNOS QUE TIENEN 
COMPUTADORA Y LAPTOP 

TOTAL % 

4361 100.00% 

AGRUPADOS 572 13.12% 

NO APLICA 3789 86.88% 
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Aquí se muestran los programas educativos y su porcentaje de alumnos que tienen mayor acceso a las TIC´s, 
en este caso, tienen computadora de escritorio y computadora portátil.  
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2. ALUMNOS QUE LA COMPUTADORA QUE POSEEN NO ES FAMILIAR Y CUENTAN CON 

ACCESO A INTERNET (3.29%) 

 
Descripción: La mayoría de los programas educativos tienen alumnos con acceso total a la computadora que 
poseen y ésta a su vez con acceso a internet. 
 

GRUPOS DE PROGRAMAS EDUCATIVOS  
TOTAL % 

64 100.00% 

GRUPO 3 56 87.50% 

NO APLICA 8 12.50% 

 
 

 
 

 
En cuanto al número de alumnos con “alta disponibilidad” al uso personal de la computadora y con acceso a 
internet, tenemos lo siguiente: 

 

ALUMNOS QUE LA PC QUE POSEEN NO ES DE 
USO FAMILIAR Y CUENTA CON INTERNET 

TOTAL % 

4361 100.00% 

AGRUPADOS 143 3.28% 

NO APLICA 4218 96.72% 

 
 

 

87.50%

12.50%

GRUPOS DE PROGRAMAS EDUCATIVOS

GRUPO 3 NO APLICA

13.12%

86.88%

ALUMNOS CON PC NO FAMILIAR Y ACCESO A 
INTERNET

AGRUPADOS NO APLICA
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Aquí se observan aquellos programas educativos en los que los alumnos tienen acceso total a la computadora 
que poseen.  
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3. INGRESOS TOTALES DEL NÚCLEO FAMILIAR (PADRE, MADRE Y OTRO) CONTRA ALUMNOS 

QUE TIENEN COMPUTADORA (32.58%). 

 
Descripción: Podemos observar que la totalidad de los programas educativos tienen al menos un alumno con 
"alta" disponibilidad a las computadoras debido a los ingresos altos del núcleo familiar ($14,769.72). 
 

GRUPOS DE PROGRAMAS EDUCATIVOS  
TOTAL % 

64 100.00% 

GRUPO 2 38 59.38% 

GRUPO 3 26 40.63% 

 

 
 
 

 
En cuanto al número de alumnos que se encuentran en las condiciones anteriormente mencionadas, tenemos 
lo siguiente: 

 

 

 
 
 

59.38%

40.63%

GRUPOS DE PROGRAMAS EDUCATIVOS 

GRUPO 2 GRUPO 3

32.58%

67.42%

ALUMNOS CON COMPUTADORA E INGRESOS 
TOTALES FAMILIARES

AGRUPADOS NO APLICA

NO. DE ALUMNOS CON COMPUTADORA - 
INGRESOS TOTALES 

TOTAL % 

4361 100.00% 

AGRUPADOS 1421 32.58% 

NO APLICA 2940 67.42% 
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Aquí se observan los programas educativos con el porcentaje correspondiente de alumnos que cumplen las 
condiciones mencionadas. 
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4. ALUMNOS QUE TIENEN COMPUTADORA Y/O DISPOSITIVO DÍGITAL PORTÁTIL CON 

ACCESO A INTERNET (84.77%). 

 
Descripción: Realizando el cruce de las variables anteriormente mencionadas, podemos observar que la 
mayoría de los programas educativos con los que cuenta la institución se encuentran en el Grupo 1, en dónde 
más del 70% de los alumnos cumplen las dos variables que son: tener computadora o algún dispositivo digital 
portátil y éste cuenta con acceso a internet. 
 

GRUPOS DE PROGRAMAS EDUCATIVOS  
TOTAL % 

64 100.00% 

GRUPO 1 62 96.88% 

GRUPO 2 2 3.13% 

 

 
 
 
Tenemos que 3,697 estudiantes cuentan con computadora o dispositivo digital portátil que cuenta con el 
servicio de internet, éstos representan el 84.77% del total. 
 

NO. DE ALUMNOS CON COMPUTADORA Y/O 
DISP. DIG. QUE CUENTA CON INTERNET 

TOTAL % 

4361 100.00% 

AGRUPADOS 3697 84.77% 

NO APLICA 664 15.23% 

 

 

96.88%

3.13%

GRUPOS DE PROGRAMAS EDUCATIVOS 

GRUPO 1 GRUPO 2

84.77%

15.23%

ALUMNOS CON COMPUTADORA O DISP. DÍGITAL 
CON INTERNET

AGRUPADOS NO APLICA
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Aquí se muestran los programas educativos con su respectivo porcentaje de alumnos que tienen 

computadora o algún dispositivo digital portátil con acceso a internet. Observamos que los porcentajes por 

programa educativo son altos, por lo tanto concluimos que la mayoría de los alumnos hoy en día, cuentan con 

la disponibilidad del uso de la tecnología. 
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RESUMEN 

Realizando un cruce de las siguientes variables: alumnos que tengan computadora de escritorio y laptop, que 
cuenten con servicio a internet. Observamos que el 12.57% de los estudiantes gozan de alta disponibilidad de 
la TIC´s. 

NO. DE ALUMNOS CON COMPUTADORA Y 
LAPTOP QUE CUENTA CON INTERNET 

TOTAL % 

4361 100.00% 

AGRUPADOS 548 12.57% 

NO APLICA 3813 87.43% 

 
 

 
A continuación se muestran los porcentajes de los alumnos por programa educativo que tienen computadora 
de escritorio y laptop y cuentan con acceso a internet. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

12.57%

87.43%

0.00%

20.00%

40.00%

60.00%

80.00%

100.00%

ALUMNOS CON COMPUTADORA Y LAPTOP CON 
INTERNET

AGRUPADOS

NO APLICA
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14.06%

85.94%

GRUPOS DE PROGRAMAS EDUCATIVOS

GRUPO 2 GRUPO 3

21.16%

78.84%

ALUMNOS QUE TIENEN PADRES 
PROFESIONISTAS

AGRUPADOS NO APLICA

NIVEL ECONÓMICO 

En este apartado conoceremos el nivel económico de los estudiantes de primer ingreso al ciclo escolar 2014-
2015 de los diferentes programas educativos, para esto, observaremos el comportamiento del cruce de las 
diferentes variables relacionadas, esto con el fin de saber cuáles son los programas educativos que cumplen 
con las siguientes características: 
 
   - Máximo grado de estudios del Padre y de la Madre. 
   - Ingresos del alumno que labora e Ingresos Totales del Núcleo Familiar (Padre, Madre y Otro). 
   - Ingresos Totales del Núcleo Familiar (Padre, Madre y Otro) contra alumnos que trabajan no para sostenerse. 
   - Alumnos que viven en casa propia y alumnos que no trabajan. 
   - Ingresos Totales del Núcleo Familiar (Padre, Madre y Otro) contra nivel máximo de estudios del Padre. 
   - Ingresos Totales del Núcleo Familiar (Padre, Madre y Otro) contra nivel máximo de estudios de la Madre. 
   - Ingresos Totales del Núcleo Familiar (Padre, Madre y Otro) contra alumnos que trabajan por gusto. 

 
Lo anterior estará agrupado en tres niveles:  
 

GRUPO  CLASIFICACIÓN  DESCRIPCIÓN 

GRUPO 1 ALTO Programas Educativos que su porcentaje de alumnos de la primera y segunda variable se encuentran por encima del percentil 70. 

GRUPO 2 MEDIO 
Programas Educativos que su porcentaje de alumnos de la primera y segunda variable se encuentran por debajo del percentil 70 y 
por encima del 30. 

GRUPO 3 BAJO Programas Educativos que su porcentaje de alumnos de la primera y segunda variable se encuentran por debajo del percentil 30. 

 
 

1. MÁXIMO GRADO DE ESTUDIOS DEL PADRE Y DE LA MADRE (20.34%). 

 
Descripción: De lo anterior se puede observar que todos los programas educativos tienen cierto porcentaje de 
alumnos en donde ambos padres tienen estudios profesionales.  
 
 

GRUPOS DE PROGRAMAS 
EDUCATIVOS  

TOTAL % 

64 100.00% 

GRUPO 2 9 14.06% 

GRUPO 3 55 85.94% 

 
 

 
 

 
923 alumnos cumplen con las variables antes mencionadas lo que representa el 21.16% del total de alumnos 
de nuevo ingreso. 
 

NO. DE ALUMNOS CON PADRES 
PROFESIONISTAS 

TOTAL % 

4361 100.00% 

AGRUPADOS 923 21.16% 

NO APLICA 3438 78.84% 
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Aquí se muestran los programas educativos con su respectivo porcentaje de alumnos que tienen padres 
profesionistas. 
 
  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

43  

2. INGRESOS DEL ALUMNO QUE LABORA E INGRESOS TOTALES DEL NÚCLEO FAMILIAR 

(PADRE, MADRE Y OTRO) (7.59%). 

 
Descripción: De lo anterior podemos observar que la mayoría de los programas educativos tienen "altos" 
ingresos económicos mensuales, éstos corresponden al promedio global de $16,368.85  y sólo dos no tienen 
alumnos con ingresos totales del núcleo familiar altos. 
 

GRUPOS DE PROGRAMAS 
EDUCATIVOS  

TOTAL % 

64 100.00% 

GRUPO 3 62 96.88% 

NO APLICA 2 3.13% 

      

 
 
 

 
Tenemos que 331 estudiantes que trabajan y éstos ayudan a que el ingreso mensual del núcleo familiar 
alcance el promedio global de ingresos familiares de los alumnos aceptados. 
 

NO. DE ALUMNOS QUE TRABAJAN Y 
SU APORTACIÓN AL INGRESO 

GLOBAL 

TOTAL % 

4361 100.00% 

AGRUPADOS 331 7.59% 

NO APLICA 4030 92.41% 

 

 
 

96.88%

3.13%
GRUPOS DE PROGRAMAS EDUCATIVOS

GRUPO 3 NO APLICA

7.59%

92.41%

ALUMNOS QUE TRABAJAN Y SU APORTACIÓN AL 
INGRESO DEL NÚCLEO FAMIIAR

AGRUPADOS NO APLICA
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Se ilustran aquellos programas educativos con su respectivo porcentaje de alumnos en los que su ingreso se 
encuentra relacionado positivamente con los ingresos del núcleo familiar. 
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3. INGRESOS TOTALES DEL NÚCLEO FAMILIAR (PADRE, MADRE Y OTRO) CONTRA ALUMNOS 

QUE TRABAJAN NO PARA SOSTENERSE (7.54%). 

 
Descripción: Observamos de lo anterior que la mayoría de los programas educativos cuentan con alumnos 
que trabajan no para sostenerse, esto debido a que los ingresos de los padres son altos. 
 

GRUPOS DE PROGRAMAS 
EDUCATIVOS  

TOTAL % 

64 100.00% 

GRUPO 3 60 93.75% 

NO APLICA 4 6.25% 

 

 
 
 
Tenemos que 320 estudiantes trabajan no para sostenerse y éstos ayudan a que el ingreso mensual del 
núcleo familiar alcance el promedio global de ingresos familiares de los alumnos aceptados. 

 

NO. DE ALUMNOS QUE TRABAJAN NO 
PARA SOSTENERSE Y SU APORTACIÓN 

AYUDA AL INGRESO GLOBAL 

TOTAL % 

4361 100.00% 

AGRUPADOS 320 7.34% 

NO APLICA 4041 92.66% 

 

 
 
 

93.75%

6.25%

GRUPOS DE PROGRAMAS EDUCATIVOS

GRUPO 3 NO APLICA

7.34%

92.66%

ALUMNOS QUE TRABAJAN Y SU APORTACIÓN AL 
INGRESO DEL NÚCLEO FAMIIAR

AGRUPADOS NO APLICA
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Se ilustran aquellos programas educativos con su respectivo porcentaje de alumnos en los que su ingreso se 
encuentra relacionado positivamente con los ingresos del núcleo familiar y trabajan no para sostenerse. 
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4. ALUMNOS QUE VIVEN EN CASA PROPIA Y NO TRABAJAN (60.16%). 

 
Descripción: Se puede observar de lo anterior que la mayoría de los programas educativos tienen un alto 
porcentaje de alumnos que cumplen con las características mencionadas. Por lo que los alumnos viven en una 
situación económica "cómoda". 
 

GRUPOS DE PROGRAMAS 
EDUCATIVOS  

TOTAL % 

64 100.00% 

GRUPO 1 7 10.94% 

GRUPO 2 57 89.06% 

 

 
 
 

 
Tenemos que 2687 alumnos cumplen con las condiciones mencionadas. 
 

NO. DE ALUMNOS QUE NO TRABAJAN 
Y VIVEN EN CASA PROPIA 

TOTAL % 

4361 100.00% 

AGRUPADOS 2687 61.61% 

NO APLICA 1674 38.39% 

 

 

10.94%

89.06%

GRUPOS DE PROGRAMAS EDUCATIVOS

GRUPO 1 GRUPO 2

61.61%

38.39%

ALUMNOS QUE TRABAJAN Y VIVEN EN CASA PROPIA

AGRUPADOS NO APLICA
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Se observan los programas educativos con el porcentaje de alumnos que no trabajan y viven en casa propia, 
dando un indicativo de nivel económico familiar. 
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5. INGRESOS TOTALES DEL NÚCLEO FAMILIAR (PADRE, MADRE Y OTRO) CONTRA NIVEL 

MÁXIMO DE ESTUDIOS DEL PADRE (14.77%). 

 
Descripción: De lo anterior podemos observar que la mayoría de los programas educativos cuentan con cierto 
porcentaje de estudiantes con "altos" ingresos debido a que el padre tiene estudios profesionales. 
 

GRUPOS DE PROGRAMAS 
EDUCATIVOS  

TOTAL % 

64 100.00% 

GRUPO 2 2 3.13% 

GRUPO 3 61 95.31% 

NO APLICA 1 1.56% 

 

 
 
 
Tenemos 644 estudiantes que se encuentran en las condiciones anteriormente mencionadas. 
 

NO. DE ALUMNOS CON PADRE PROFESIONISTA 
E INGRESOS ALTOS EN EL NÚCLEO FAMILIAR 

TOTAL % 

4361 100.00% 

AGRUPADOS 644 14.77% 

NO APLICA 3717 85.23% 

 

 
 
 
 

3.13%

95.31%

1.56%

GRUPOS DE PROGRAMAS EDUCATIVOS

GRUPO 2 GRUPO 3 NO APLICA

14.77%

85.23%

ALUMNOS CON PADRE PROFESIONISTA E INGRESOS 
ALTOS EN EL NÚCLEO FAMILIAR

AGRUPADOS NO APLICA
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Aquí se observan los programas educativos en los que se ve reflejado la relación entre el nivel de estudios del 
padre (Normal- Doctorado) y el ingreso del núcleo familiar, esto dándonos un indicativo del nivel económico. 
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6. INGRESOS TOTALES DEL NÚCLEO FAMILIAR (PADRE, MADRE Y OTRO) CONTRA NIVEL 

MÁXIMO DE ESTUDIOS DE  LA MADRE (13.57%). 
 

Descripción: De lo anterior podemos observar que la totalidad de los programas educativos cuentan con cierto 
porcentaje de estudiantes con "altos" ingresos debido a que la madre tiene estudios profesionales. 
 

GRUPOS DE PROGRAMAS 
EDUCATIVOS  

TOTAL % 

64 100.00% 

GRUPO 2 1 1.56% 

GRUPO 3 63 98.44% 

 

 
 
 
 

Tenemos 592 estudiantes que se encuentran en las condiciones anteriormente mencionadas. 
 

NO. DE ALUMNOS CON MADRE 
PROFESIONISTA E INGRESOS ALTOS 

EN EL NÚCLEO FAMILIAR 

TOTAL % 

4361 100.00% 

AGRUPADOS 592 13.57% 

NO APLICA 3769 86.43% 

 
 

 

1.56%

98.44%

GRUPOS DE PROGRAMAS EDUCATIVOS

GRUPO 2 GRUPO 3

13.57%

86.43%

ALUMNOS CON MADRE PROFESIONISTA E 
INGRESOS ALTOS EN EL NÚCLEO FAMILIAR

AGRUPADOS NO APLICA
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Aquí se observan los programas educativos en los que se ve reflejada la relación entre el nivel de estudios de 
la madre (Normal- Doctorado) y el ingreso del núcleo familiar, esto dándonos un indicativo del nivel económico. 
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7. INGRESOS TOTALES DEL NÚCLEO FAMILIAR (PADRE, MADRE Y OTRO) CONTRA ALUMNOS 

QUE TRABAJAN POR GUSTO (1.47%). 

 
Descripción: De lo anterior podemos observar que el 56.25% de los programas educativos cuentan con 
alumnos que sólo trabajan por gusto, esto debido a que los ingresos totales del núcleo familiar son "altos".
  

GRUPOS DE PROGRAMAS 
EDUCATIVOS  

TOTAL % 

64 100.00% 

GRUPO 3 36 56.25% 

NO APLICA 28 43.75% 

 

 
 
 

 
 
Tenemos 64 estudiantes que se encuentran en las condiciones anteriormente mencionadas. 
 

NO. DE ALUMNOS QUE TRABAJAN 
POR GUSTO E INGRESOS ALTOS EN EL 

NÚCLEO FAMILIAR 

TOTAL % 

4361 100.00% 

AGRUPADOS 64 1.47% 

NO APLICA 4297 98.53% 

 
 

 

56.25%

43.75%

GRUPOS DE PROGRAMAS EDUCATIVOS

GRUPO 3 NO APLICA

1.47%

98.53%

ALUMNOS QUE TRABAJAN POR GUSTO E INGRESOS 
ALTOS EN EL NÚCLEO FAMILIAR

AGRUPADOS NO APLICA
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Aquí observamos el porcentaje de alumnos por programa educativo en el que el ingreso del núcleo familiar 
influye en la decisión de trabajar o no de los alumnos. 
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RESUMEN 

Para finalizar se realizó un cruce de las siguientes variables y con ello observaremos cuáles son los programas 
educativos que tienen mayor porcentaje de alumnos con un nivel económico alto.  
 
   - Madre y Padre profesionistas. 
   - Alumnos que viven en casa propia. 

   - Ingresos totales del núcleo familiar mayores o igual al promedio global. ($16,368.85). 

 
De acuerdo al cruce de variables anteriores, observamos que el 11.14% de los alumnos ciclo escolar 2015-
2016 son considerados con un nivel económico alto. 
  
 

NO. DE ALUMNOS UN NIVEL 
ECONÓMICO ALTO 

TOTAL % 

4361 100.00% 

AGRUPADOS 486 11.14% 

NO APLICA 3875 88.86% 

 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

11.14%

88.86%

ALUMNOS CON UN NIVEL ECONÓMICO ALTO

AGRUPADOS NO APLICA
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Aquí observamos el porcentaje de alumnos por programa educativo con un nivel económico alto, ya que sus 
ingresos son mayores al promedio global, pero además ambos padres son profesionistas y viven en casa propia. 
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TABLAS DE RESULTADOS 

1. SEXO DEL ESTUDIANTE 
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2. ESTADO CIVIL 
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3. EDAD DEL ESTUDIANTE 
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4. DISCAPACIDADES 
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5. ACTIVIDAD ECONÓMICA DEL PADRE (1 DE 2). 
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6. ACTIVIDAD ECONÓMICA DEL PADRE (2 DE 2). 
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7. ACTIVIDAD ECONÓMICA DE LA MADRE (PARTE 1 DE 2). 
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8. ACTIVIDAD ECONÓMICA DE LA MADRE (PARTE 2 DE 2). 
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9. ACTIVIDAD ECONÓMICA DE ALGÚN OTRO MIEMBRO DE LA FAMILIA (PARTE 1 DE 2). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



 

66  

10. ACTIVIDAD ECONÓMICA DE ALGÚN OTRO MIEMBRO DE LA FAMILIA (PARTE 2 DE 2). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



 

67  

11. INGRESOS MENSUALES DEL PADRE DE FAMILIA (PARTE 1 DE 2). 
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12. INGRESOS MENSUALES DEL PADRE DE FAMILIA (PARTE 2 DE 2). 
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13. INGRESOS MENSUALES DE LA MADRE (PARTE 1 DE 2). 
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14. INGRESOS MENSUALES DE LA MADRE (PARTE 2 DE 2). 
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15. INGRESO MENSUAL DE ALGÚN OTRO MIEMBRO DE LA FAMILIA (PARTE 1 DE 2). 
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16. INGRESO MENSUAL DE ALGÚN OTRO MIEMBRO DE LA FAMILIA (PARTE 2 DE 2). 
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17. NÚMERO DE PERSONAS QUE FORMAN EL NÚCLEO FAMILIAR. 
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18. HÁBITO DE LECTURA EN LA FAMILIA. 
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19. NIVEL DE ESTUDIOS DEL PADRE (PARTE 1 DE 2). 
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20. NIVEL DE ESTUDIOS DEL PADRE (PARTE 2 DE 2). 
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21. NIVEL DE ESTUDIOS DE LA MADRE (PARTE 1 DE 2). 
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22. NIVEL DE ESTUDIOS DE LA MADRE (PARTE 2 DE 2). 
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23. ¿ALGÚN FAMILIAR SE ENCUENTRA CURSANDO LICENCIATURA? 
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24. UNIVERSIDAD DONDE CURSA LA LICENCIATURA EL FAMILIAR (PARTE 1 DE 2). 
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25. UNIVERSIDAD DONDE CURSA LA LICENCIATURA EL FAMILIAR (PARTE 2 DE 2). 
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26. ¿VIVE EL PADRE? 
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27. ¿VIVE LA MADRE? 
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28. ¿VIVE CON PADRES O TUTORES? 
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29. TIPO DE VIVIENDA QUE HABITA EL ESTUDIANTE. 
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30. ¿TIENE HIJOS? 
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31. ¿TRABAJA EL ALUMNO? 
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32. ¿LA EMPRESA DONDE LABORA ES FAMILIAR? 
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33. SECTOR PRODUCTIVO DONDE LABORA. 
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34. HORAS DE TRABAJO. 
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35. MOTIVO POR EL CUAL TRABAJA EL ALUMNO. 
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36. INGRESO MENSUAL DEL ALUMNO DERIVADO DE SU TRABAJO (PARTE 1 DE 2). 
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37. INGRESO MENSUAL DEL ALUMNO DERIVADO DE SU TRABAJO (PARTE 2 DE 2). 
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38. LOS INGRESOS DE SU TRABAJO SON POR: 
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39. RELACIÓN QUE ENCUENTRA EL ALUMNO ENTRE EL TRABAJO Y SU ESTUDIO. 
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40. LUGAR DE PRIORIDAD QUE OCUPAN LOS ESTUDIOS. 
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41. MEDIOS DE TRANSPORTE QUE EL ALUMNO USA PARA IR A ESTUDIAR. 
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42. AFICIÓN DEL ALUMNO, EN PRIMER LUGAR. 
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43. AFICIÓN DEL ALUMNO, EN SEGUNDO LUGAR. 
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44. AFICIÓN DEL ALUMNO, EN TERCER LUGAR. 
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45. ¿CUENTA CON COMPUTADORA O DISPOSITIVO DIGITAL? 
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46. ¿CUENTA CON COMPUTADORA DE ESCRITORIO? 
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47. ¿CUENTA CON LAPTOP? 
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48. ¿CUENTA CON TABLETA? 
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49. ¿CUENTA CON SMARTPHONE? 
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50. ¿EL DISPOSITIVO DIGÍTAL CUENTA CON INTERNET? 
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51. ¿EL DISPOSITIVO DIGÍTAL SIRVE COMO APOYO EN LOS ESTUDIOS? 
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52. MOTIVO POR EL CUAL INGRESA A LA UAA. 
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53. ¿SOLICITÓ INGRESO A OTRA INSTITUCIÓN? 
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54. OTRA INSTITUCIÓN EN LA QUE SE REALIZÓ SOLICITUD. 
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55. ¿CÓMO CONSIDERA EL PROCESO DE ADMISIÓN? 
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56. MOTIVOS SOBRE LA CONSIDERACIÓN DEL PROCESO DE ADMISIÓN. 
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57. ¿RECIBIÓ ORIENTACIÓN EDUCATIVA DEL PERSONAL DE LA UAA DURANTE BACHILLERATO? 

 


